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Ma®nparka I Nukelou

Oépa A

A1

Na omodsifete 6TL 01 Ypaikéc mopucTAceES Tov cvvapticsmy f xor ™ sivan
CLUUETPIKES G TPOG TV evbeia Y = X mov dyotopei Tig yovieg XOy ka1 X'Oy'.

A2. a) Ilote pio ovvaptnon f pe medio opiopod 1o A Aéue 6tL Tapovotdlel eAdyloto
6T0 X, €A}
B) Ilote wa cvvdptnon f: A —R Aéyetar cuvaptnon «1-1»;
v) Ilote pa ovvaptnon f Aéyetan yvnolog eBivovoa ce éva ddotnua A tov
nediov 0popHov TNG;
As.  Atveton 0 TapoKdTo 1GYLPIGHOG:
«la onoieeonmote ovvaptijoers f,9, av opilovrar o fog kon gof TéTE WGOYVEL
fog=gofn
0) No yopaknpicete Tov 1oyvpiopd g Ao (A) 1 Pevdn (P).
p) No outiodoyncete v ondvinon cog o610 epOTNUA () HE KATAAANAO
TOPASELYLLAL.
As4.  Na yopakpioete TIg TPOTAGELS TOV aKOAOVOOVV, LE TN AEEN Z®OTO, oV 1 TPOTAOT)
elvar cwot 1 AaBog, av n tpodtacn tvor AavOacspévn.
1) Av o ovvaptnon f:A—R dev givar yynoiog povotovn tote dev givor
«1-1».
i)  Av o ovvapmon f:A—R eivor '1-17 to1€ Yo kOe oTO1YEIO Y TOL GHVOAO
TV g N e&icwon f (X) =Y &yl pLovadikn Ao ©¢ TPOg X.
i) 'Botw cuvapmon 1A — f(A) aviiotpéyuum téte 1oydet f‘l( f (X)) =X Y1
k&be xe f(A).
V) Avnetiowon f (X) =0 £ye1dvo TOVAGYIoTOV daPopeTikéG pileg TOTE dev eivat
‘11"
V)  Hypagikn napdotoon g cvvaptmong —f eivar cvppetpiky e C, og mpog
oV X'X.
Oépo B

Atvovtar ot cwvaptioes: f:(0,40) >Rpe f(X)=(n(1+x)—(nx, g:R—>R pe

1+X

g(x)=e" ka1 ¢(x)= In(Tj.

B..

Na e&etdoete av ot cvvaptioelg T ko @ etvon ioeg . Av givan T # @, va Bpeite o
«gvpHTtePo» VTOGVVOAO Tov R 610 omolo etvan f =¢@.
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B2, No opicete ™ cuvépton h= f o g Ko va deilete OtL h(X) =/(n (1+ e’x) , XeR.

7 povdoeg
Bs. No peletoete v h ®g mpog v povotovio, Kot va AVoete TV avicwon
1
h(———h(x)j<fn(l+el).
(n2 6 povadeg
B4.  Na Sikaroroynoete 6tin h aviiotpépeton kar va Ppeite ™ h. 6 povadeg
Oépa I
Al ) f(x) X +e“ +a-1,x<0
tvetal n cuvapTno = .
nopvEPTIen 2X+1, x>0
I'.  Avnovvapmon f éxel6plo oto X, =0 va Bpeite v Ty o x € R. 6 povadec
o a=1.
I'2.  Na pelemoete v ocvvaptnon f g mpog v povotovia ce kbbe éva amd to
SoTHHOTO TOV TEGTOV Oplopov TG Kot vo dei&ete 6Tin f dev glvan «1-1x». 6 povades
1" . 4 7 4 2
3. Na Aoete v avicwon f (X +1) < f (X +1), xeR. 6 povédec
s Av f (X) =x*+1, x<0 161 va Seifete 6m M f aviioTpépeton Ko va Ppedei 1
avTioTPOPT TNC. 7 povadeg
Oépa A
Atveton covépmon g:R —R pe g(x)=e"+x-1.
A1, Na ogigete 6Tin g etvon «1-1». 3 povadeg
A2. 1) Na Bpeite 11 pieg Kot 1o TPOGNO THG CLVAPTNONG ( - 4 povédec
i) , . a 2 2\ _a)_
Na Aoete v e&icwon ¢ (g (X 3) e) =0, xeR.. 4 povédec
Az Avyiomy f {[140) > R wyvet g ( f (x3 +1))—eX +1=X yo kébe X>0.
) Nodeitets om f (x)=3x-1. 5 povédec
i) Nodeitete omn f avriotpépetar kon va Ppeite v 2. 5 povadeg

iii) , . (x)—2x
Na vroAoyicete o opro lim——7r——r-.
ot f (X) -2 4 povadseg



